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ATA DA VIGÉSSIMA SEXTA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE 
ANDORINHA ESTADO DA 
BAHIA EM 05 DE OTUMBRO DE 
2017. 

Às dezoito horas e trinta minutos no salão nobre Arnulfo Cândido 
Alves Filho da Câmara Municipal de Andorinha, situada a Avenida 
José Cargosinho de Carvalho Filho s/n. o Sr. Presidente solicitou 2°. 

o Secretário que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, 
verificando-se as presenças de: AGNALDO OLIVEIRA 
PINHEIRO; ANCELMO LINO DA SILVA-  CLERISTON 
GRIGÓRIO DE ARAUJO; EDNALDO ALVES DE' MACEDO; 
MARINALDO DE SOUZA OLIVEIRA e NILTON DE OLIVEIRA 
MATOS. Notou -se a ausência dos Vereadores: EDILSON BENTO 
DA SILVA; JOSÉ VAGENR ARAÚJO DE LAVOR e da Vereadora 
MARIA DE LURDES GONÇALVES DE ALMEIDA. Com  o 
número legal, o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão em "NOME 
DE DEUS", autorizou o 1°. Secretário fazer a leitura da Ata anterior 

o 
que foi Aprovada por Unanimidade. Passando-se para o 
Expediente do Dia, o Sr. Presidente solicitou do 1°. Secretário a 
fazer a leitura das matérias em tramitação. Foi lido: Indicação de no. 
044/2017 do Gab. do Vereador Agnaldo Oliveira Pinheiro. Oficio de 
no. 186/2017 do Gab. do Prefeito Municipal encaminhando a esta 
Casa Legislativa a Lei Municipal de n°. 464/2017; Oficio de n°. 
185/2017 encaminhando a esta Casa Legislativa o Projeto de Lei de 
no. 0 10/20 17; Mensagem ao Projeto de Lei de n°. 010/2017. Acabada 
a leitura das matérias o Sr. Presidente salientou que será necessário 
realizar uma reunião com todos Vereadores, no sentido discutirem a 
respeito do PPA, que encontra-se tramitação nesta Casa Legisat 
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Em seguida franqueou a palavras aos Senhores Vereadores para 
assuntos diversos na pauta do dia. O Vereador Agnaldo Oliveira 
Pinheiro cumprimentou o Sr. Presidente, Senhores Vereadores, 
funcionários desta Casa e população presente. Iniciando informou 
que já foi iniciada a obra de pavimentação do Povoado de Medrado, 
ressaltando que a referida obra foi uma solicitação do Sr. Presidente 
e do Ex-Vereador desta Casa Legislativa Salomão Bezerra 
Cavalcante Neto. Em seguida agradeceu o Prefeito Municipal, o 
Secretário Municipal de Infraestrutura pela contrapartida da 
Prefeitura e a empresa Ferbasa pela referida obra. Finalizando pediu 
à população que fique atenta, para não votar a favor destes deputados 
que estão juntos com esse Presidente ilícito e golpista. O Sr. 
Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a presença da 
população Andorinhense. Iniciando reafirmou o convite aos edis e 
população Andorinhense para participarem da audiência pública que 
será realizada nesta Casa Legislativa no próximo dia seis de outubro 
as quatorze horas com a presença de algumas autoridades Judiciais. 
Passando-se para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente voltou a 
franquear a palavra aos Senhores Vereadores para discutirem a 
respeito de vossas Indicações fez uso da palavra somente o Vereador 

O Agnaldo Oliveira Pinheiro. Como ninguém mais quis fazer uso da 
palavra o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, deu por 
encerrado os trabalhos em NOME DE DEUS às dezenove horas 
marcando a próxima Sessão para o dia dezenove de outubro do 
corrente ano, o que do ocorrido foi lavrada a presente Ata que vai 
devidamente assinada. 
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